

Z A P I S N I K

sa 29. sjednice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore,
koja je održana 11. aprila 2014. godine.

Sjednica je počela sa radom u 10 sati i 30 minuta. Sjednicom je predsjedavala mr Branka Tanasijević, predsjednica Odbora.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi Odbora: mr Branka Tanasijević, predsjednica Odbora, Rešid Adrović, doc. dr Srđa Popović, Saša Pešić, prof. dr Jelisava Kalezić, doc. dr Branka Bošnjak, Andrija Popović, dr Radosav Nišavić i Srđan Perić.

Članovi Odbora dr Draginja Vuksanović i Milan Knežević su bili opravdano odsutni.

Pored članova Odbora, sjednici su prisustvovali i Vesna Vučurović, pomoćnica ministra prosvjete i Smiljana Prelević, sekretarka Ministarstva nauke.

Predsjednica Odbora, mr Branka Tanasijević, konstatovala je da Odbor ima kvorum za rad i punovažno odlučivanje i otvorila 29. sjednicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport.

Za sjednicu je predložen sljedeći

DNEVNI RED:

- Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Odbora;
- 1. INFORMACIJA O FINANSIRANJU NAUČNOISTRAŽIVAČKE DJELATNOSTI CRNE GORE U 2014. GODINI, koju je usvojila Vlada Crne Gore, na sjednici od 20. februara 2014. godine;**
- 2. INICIJATIVA ZA UVOĐENJE DIPLOME „LUČA“3;**
- 3. TEKUĆA PITANJA.**

Poslanik Srđan Perić, član Odbora, je zatražio dopunu dnevnog reda vezano za obustavu isplate studentskih kredita. Na predlog predsjednice Tanasijević odlučeno je da se, nakon razmatranja tačaka po predloženom dnevnom redu, porazgovara o tom pitanju i da se rasprava nastavi na sljedećoj sjednici kada bi se Odbor detaljnije upoznao sa temom.

Predlog je jednoglasno usvojen.

Odbor je, bez primjedaba, usvojio zapisnik sa 28. sjednice Odbora.

Tačka 1 - INFORMACIJA O FINANSIRANJU NAUČNOISTRAŽIVAČKE DJELATNOSTI CRNE GORE U 2014. GODINI, koju je usvojila Vlada Crne Gore, na sjednici od 20. februara 2014. godine.

U uvodnom izlaganju, sekretarka Ministarstva nauke Smiljana Prelević, napomenula je da Vlada svake godine u prvom kvrtalu donosi Informaciju o finansiranju naučnoistraživačke djelatnosti. Informacija se temelji na tri cilja, na osnovu kojih funkcioniše Ministarstvo nauke, a to su:

- Razvoj naučnoistraživačke zajednice u Crnoj Gori, odnosno povećanje broja istraživača, povećanje broja naučnoistraživačkih ustanova i njihovo uključivanje u evropski istraživački prostor;
- Jačanje bilateralne i multilateralne saradnje. Bilateralne sa jedanaest zemalja sa kojima Crna Gora ima zaključene sporazume o naučno-tehnološkoj saradnji i multilateralne programe, kao što je uključivanje u novi okvirni program za istraživanje i inovacije EU „Horizon 2020“ za koji se Crna Gora trenutno sprema za potpisivanje sporazuma o pristupanju. Tu su i programi EUREKA, COST program, programi Međunarodne agencije za atomsku energiju, saradnja sa Centrom u Trstu za biotehnologiju i dr.;
- Saradnja naučno-istraživačke zajednice sa privredom.

Kazala je da Ministarstvo opredjeljuje sredstva prema dinamici koja je utvrđena i sadržana u tabeli Informacije, kojima će se realizovati politika Ministarstva za ovu godinu, sa ciljem povezivanja nauke i inovacija. Iz državnog budžeta prikazana je analitika sredstava koja će se realizovati ove godine, a odnosi se na realizaciju druge istraživačke godine na nacionalnim naučnoistraživačkim projektima, koje Ministarstvo finansira u saradnji sa šest ministarstava iz deset prioriternih oblasti istraživanja i u tom kontekstu Ministarstvo nauke će opredijeliti 550.000,00 eura, a druga ministarstva 200.000,00 eura. U skladu sa dinamikom ocjene Izvještaja o radu, dostavljenih za prvu istraživačku godinu i programa rada za drugu godinu, Ministarstvo je već uplatilo polovinu navedenih sredstava, a do kraja maja će izvršiti kontribuciju za ovaj ostatak. Sljedeća obaveza na nacionalnom nivou je realizacija projekta za uspostavljanje „Tehnopolisa“, kapitalnog projekta, koji se finansira dijelom iz Budžeta Ministarstva, a dijelom iz ostalih izvora. Osnivački ulog za „Tehnopolis“ iznosi 30.000,00 eura, dok je iznos za izradu glavnog projekta 40.000,00 eura.

Pomenula je dio sredstava koji se odnosi na adaptaciju bivšeg Doma vojske u Nikšiću i istakla značaj programa međunarodnog karaktera, „Horizon 2020“. Ukazala je i na značaj Programa bilateralne naučnoistraživačke saradnje sa Kinom, Austrijom, Italijom, Slovenijom, Hrvatskom i BiH, Finansijsko učešće Crne Gore u EUREKA programu, koji se takođe finansiraju iz Budžeta Ministarstva. Upoznala je članove Odbora sa obavezama raspisivanja tendera i izvođenja radova, kao i obaveze iz oblasti javnih nabavki.

Napomenula je da je Crna Gora, takođe, dužna da plaća kontribuciju za učešće u međunarodnim programima kako bi istraživačka zajednica imala mogućnost da učestvuje i povlači sredstva iz međunarodnih fondova. Crna Gora je uspjela, tokom pregovora sa Evropskom komisijom, da smanji iznos sredstava za program „Horizon 2020“ za oko 500.000,00, što je značajna cifra za budžet Ministarstva. Za taj projekat Crna Gora treba, počev od juna, nakon potpisivanja sporazuma, pa do kraja programa da uplati iznos od oko 1.000.000,00 za ukupno trajanje programa.

Za Program bilateralne naučno-tehnološke saradnje, kako je kazala, raspisan je konkurs sa NR Kinom, Austrijom, Italijom, Slovenijom, Hrvatskom i BiH i po osnovu mobilnosti istraživačkih timova svih ovih zemalja opredijeljen je iznos od 150.000,00 eura. Već je izvršena uplata kontribucije za učešće Crne Gore u Programu EUREKA u iznosu od 3.400,00 eura, za ICGEB 3.900,00.

Na nacionalnom nivou biće raspisan konkurs za sufinansiranje naučnoistraživačke djelatnosti u 2014. godini, koja obuhvata manje instrumente od onih koji se tiču naučnoistraživačkih projekata, a to su doktorske disertacije istraživača u zemlji i iostranstvu, stimulisanje učešća u evropskim programima, sufinansiranje mobilnosti istraživača za učešće na naučnim kongresima u zemlji i

inostranstvu, dodjela godišnje nagrade za naučna dostignuća u kategorijama mladi istraživač, najuspješnija žena u nauci i najbolji inovator u 2014. godini.

Sredstva iz ostalih izvora u iznosu od 200.000,00 su namijenjena za sufinansiranje naučnoistraživačke djelatnosti. Iz Kapitalnog budžeta opredijeljeno je 585.000,00 eura za projekat „Tehnopolis“. Iz sredstava Svjetske banke u okviru projekta Visoko obrazovanje, istraživanje za inovacije i konkurentnost Crne Gore, za uspostavljanje Centra uspješnosti, opredijeliće se 1.190.000,00 eura, za krupne istraživačke grantove 532.500,00 i za studije u naučnoj dijaspori 30.000,00 eura. Konkurs za uspostavljanje Centra uspješnosti, dodala je Prelević, je u završnoj fazi, a u fazi završetka je i prvi konkurs za krupne istraživačke grantove. Za program Promocija nauke – odnosno realizaciju manifestacije „Otvoreni dani nauke“ Ministarstvo treba da obezbijedi donaciju od 20.000,00 eura.

Prelević je posebno napomenula da je Crna Gora uspjela da dobije već jedan projekat manjeg obima u okviru programa „Horizon 2020“ za koji će se ugovor o grantu potpisati tek nakon potpisivanja sporazuma o pristupanju, a to je projekat „Noć istraživača“ koji će se realizovati krajem septembra tekuće godine.

Na osnovu svih izvora sredstava, naučnoistraživačka djelatnost realizovaće se u 2014. godini u ukupnom iznosu od oko 4,7 miliona eura, što predstavlja uvećanje u odnosu na 2013. godinu za 222% , zaključila je Prelević.

Nakon uvodnog izlaganja predstavnice Ministarstva nauke, predsjednica Odbora, poslanica Tanasijević se zahvalila na iscrpnom izvještaju, izrazila zadovoljstvo njegovim kvalitetom i sadržajnošću. Naročito je, kao posebno kvalitetno, istakla ostvarivanje projekta „Tehnopolis“, kao i realizaciju Konkursa za sufinansiranje naučnoistraživačke djelatnosti u 2014. godini, što će stimulisati naučnoistraživačke radnike i inovatore opredjeljivanjem sredstava najuspješnijem mladom istraživaču, najuspješnijem istraživaču do 35 godina, najuspješnijoj ženi u nauci, najuspješnijem istraživaču, inovatoru itd. Ona je, kao predstavnica Odbora, dala punu podršku svemu što je u uvodnom izlaganju saopšteno.

Poslanica prof. dr Jelisava Kalezić, uz pohvalu Informaciji, postavila je pitanje vezano za način praćenja manjih grantova za određene materije i važnosti prezentovanja onoga što se postiglo i koje su aktivnosti sprovedene. Ukazala je na značaj saradnje Građevinskog fakulteta i Univerziteta u Pekingu, te dobar prolaz na tom polju koji bi trebalo iskoristiti. Slična je situacija u saradnji sa Španijom, te bi takve primjere trebalo istaći, evidentirati i pojedinačno pohvaliti, kazala je ona.

Smiljana Prelević je pozdravila ovu preporuku i napomenula da su takvi primjeri međunarodne i bilateralne saradnje predmet pažnje Ministarstva i da su korisnici mehanizma bilaterale jako zadovoljni, jer dobijaju tehničke mogućnosti koje nemaju ovdje u smislu opreme i drugih sredstava. U prilog toj tvrdnji ide i činjenica da je ponovo raspisan konkurs sa Kinom sa kojom je ranije bila uspostavljena zavidna saradnja sa šest projekata. Generalno, nastoji se uspostaviti saradnja sa što više zemalja, shodno potrebama, kako bi se stvorio prostor za više područja istraživanja iz oblasti nauke. Prezentacija rezultata je uvijek javna i na manifestaciji „Dani nauke“ obično su prisutni timovi i saradnici naših istraživača, istakla je Prelević.

Poslanica doc. dr Branka Bošnjak se takođe saglasila sa kvalitetom Informacije i radom Ministarstva, ali je primijetila da bi izdvajanja za nauku trebala da budu značajno veća na državnom nivou, te da je Lisabonskom konvencijom utvrđeno da bi to trebalo da bude 3% BDP-

a, od čega smo još uvijek daleko. Naglasila je velike mogućnosti povlačenja sredstva iz evropskih fondova, ali i naglasila loše stanje po pitanju osnovnih sredstava, opreme i laboratorija na državnom Univerzitetu. Takvo stanje, kazala je, onemogućava postizanje dobrih rezultata koji bi mogli biti mjerljivi na međunarodnom planu bez međunarodne saradnje. Istakla je još jedan problem koji nastaje izborom u zvanje za koji se traži određen broj časova, te se mladi naučnici pretvaraju mahom u predavače dok se naučnoistraživački rad stavlja u drugi plan. Predložila je smanjivanje norme časova za napredovanje, što bi se kompenzovalo naučnoistraživačkim radom. Takođe je pomenula da bi trebalo posvetiti više pažnje i podrške univerzitetском kadru prilikom izrade doktorske teze, jer je UCG u finansijskoj krizi, ali i povezivanju sa naučnom dijasporom, kojoj kroz određene projekte treba pružiti šansu da da svoj doprinos razvoju Crne Gore.

Smiljana Prelević je potvrdila da je problem izdvajanja za nauku evidentan na osnovu statističkih pokazatelja, ali da se dosadašnja statistika bazirala isključivo na izdvajanja Ministarstva nauke i resornih ministarstava. Međutim utvrđena je nova metodologija, stvarni obuhvat ulaganja u nauku svih činilaca u Crnoj Gori. To je obuhvat istraživanja na Univerzitetu CG, u smislu zarada kadrova univerziteta za naučnoistraživački rad, zatim nabavka opreme, radne opreme, hemikalija i dr. Zbog ovog i drugih pitanja došlo je do reprogramiranja Strategije naučnoistraživačke djelatnosti do 2016. godine, za koju se po staroj statističkoj metodologiji izdvajalo svega 0,43% BDP-a, i taj je procenat ulaganja do 2016. predviđen po novoj metodologiji 1, 4%, a do 2025. godine do 3%.

Što se tiče norme časova akademskog osoblja na Univerzitetu, ekspertima Svjetske banke i drugima je predočeno da osoblje pola radnog vremena treba da provede u istraživanju, a takođe, mogu da rade na istraživanju u okviru projekata i to moraju da rade poslije radnog vremena. Insistirano je da to uđe u dokumenta prilikom reakreditacije Univerziteta i njihovih aktivnosti u oblasti visokog obrazovanja Ministarstva prosvjete. Zakon o naučnoistraživačkoj djelatnosti dozvoljava bavljenje naučnoistraživačkim radom na Univerzitetu i po osnovu toga ostvarivanje zarade. Konkretni primjer, navela je Prelević, je Centar uspješnosti na kojem je planirano zapošljavanje deset istraživača. Krupni istraživački grantovi, takođe, dozvoljavaju angažovanje akademskog osoblja, istraživača sa univerziteta. Kad su u pitanju doktorske disertacije naših državljana koji rade istraživanje u inostranstvu, to je omogućeno nacionalnim konkursom, koji će uskoro biti podspješen i konkursom Svjetske banke za doktorske disertacije naših državljana koji istraživanje vrše u zemlji i inostranstvu, a čija će sredstva moći da pokriju troškove boravka, nabavku literature i dio školarine.

Prelević se složila da je pitanje dijaspore izuzetno važno i prepoznato pitanje, pa je Ministarstvo uspostavilo na svom sajtu portal koji se zove „Naučna mreža“ i uspjelo da napravi popis tog potencijala iz nekih predhodnih dokumenata i privatnih izvora. Pored toga, na događaju „Otvoreni dani nauke“ se obavezno pozivaju naši naučni radnici iz dijaspore, kao i mladi istraživači koji se bave istraživanjima koja još nijesu dovoljno prepoznata na teritoriji Crne Gore. Predviđeno je i okupljanje dijaspore na jednoj velikoj konferenciji, gdje će svi moći da razmijene iskustva i daju doprinos razvoju Crne Gore.

Predsjednica Tanasijević je sugerisala da bi bilo korisno da se na takva dešavanja i događaje koji su vezani za nauku pozovu i članovi Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, što do sada i nije bila česta praksa, i to je s odobravanjem prihvaćeno.

Poslanica Kalezić je dodatno željela napomenuti da Zakon o visokom školstvu nije najbolje tretirao naučno istraživanje i da su u tom pravcu veoma značajni zajednički naponi ka postizanju napretka.

Poslanik doc. dr Srđa Popović je pohvalio Informaciju i složio se da novca za nauku i naučnoistraživački rad nikad nije dovoljno. Ipak, kazao je, raduje činjenica da su opredijeljena sredstva u ovoj godini značajno veća, što ukazuje na realnost da dolaze bolji dani za nauku u Crnoj Gori.

Poslanica Bošnjak je dodala da bi bilo od velikog značaja neke naučnoistraživačke projekte inkorporirati u privredu. Pomenula je model biznis inkubatora, gdje profesori i njihovi timovi imaju projekte koji su finansirani od države do momenta dok se ne razviju i postanu samoodrživi i tad prerastaju u samostalna preduzeća.

Smiljana Prelević, predstavica Ministarstva je kazala da su sve aktivnosti Ministarstva usmjerene na povezivanje nauke i privrede, kroz Centar uspješnosti, krupne grantove i druge projekte. Takođe, mala privredna društva su stimulirana kroz nacionalne i međunarodne projekte, istakla je ona, navodeći primjere „Plantaža“, budućeg „Tehnopolisa“ i dr. U razvoj biznis inkubatora biće uključeno Ministarstvo poljoprivrede, koje će imati svoje dvije laboratorije za istraživanje, takođe, uključeni su Ministarstvo nauke, Opština Nikšić, Direkcija za javne radove i Investiciono-razvojni fond. Rok za razvoj ovih inkubatora biće tri godine, za koji bi se trebala postići samoodrživost.

Kako nije bilo više prijavljenih diskutanata, predsjednica se zahvalila predstavnici Ministarstva nauke, sekretarki Smiljani Prelević na iscrpnom i kvalitetnom izvještaju i zaključila prvu tačku dnevnog reda.

Tačka 2 - INICIJATIVA ZA UVOĐENJE DIPLOME „LUČA“3;

Predsjednica Odbora, mr Branka Tanasijević je u uvodnoj napomeni informisala prisutne da se učenik Miloš Rajković, koji predstavlja grupu učenika koji imaju odličan uspjeh u svim razredima srednje škole, prvi put obratio predsjednici Odbora u junu prošle godine sa zahtjevom da se izmijeni Uredba o dodjeli diplome „Luča“ i uvede „Luča“3. Podsjetila je da je Odbor na sjednici održanoj u julu, diskutovao o ovoj temi, ali da Odbor tada nije zauzeo stav po ovom pitanju, s tim što je na Odboru preovladalo mišljenje da nije neophodno uvoditi „Luču“3, već je dovoljno obezbijediti određene povoljnosti za ovu kategoriju učenika. Ovaj učenik se, kasnije, u februaru i aprilu 2014. godine, ponovo obratio predsjednici, ali i drugim članovima Odbora.

Predsjednica je istakla da je smatrala cjelishodnim da Odbor, u prisustvu predstavnika Ministarstva prosvjete, ponovo razmotri ovo pitanje, kako bi se zajednički objektivnije sagledala mogućnost uvođenja „Luče 3“. Napomenula je da je ovaj zahtjev podstaknut i zbog eventualnih olakšica koje bi učenici mogli steći prilikom dodjele mjesta u studentskom domu.

Nakon uvodne riječi, predsjednica Odbora je dala je riječ predstavnici Ministarstva prosvjete, pomoćnici ministra Vesni Vučurović, da saopšti stav resornog Ministarstva. Pomoćnica Vučurović je upoznala članove Odbora sa kriterijumima o dodjeli diplome „Luča“, koji su definisani Uredbom o diplomi „Luča“, kao i sa bodovanjem ove diplome prilikom upisa na fakultet i ostvarivanja drugih studentskih prava. Prilikom upisa na viši nivo obrazovanja, kako je navela, diploma „Luča“ se vrednuje određenim brojem bodova, zavisno od vrste diplome, pa se diploma „Luča“1 koja podrazumijeva sve petice, vrednuje sa 5 bodova, a diploma „Luča“ 2 sa tri boda.

Takođe, diploma „Luča“ se vrednuje i prilikom raspodjele smještaja u studentskom domu - „Luča“1 sa 10 bodova, a „Luča“ 2 sa 5 bodova.

Predstavnica Ministarstva je ukazala da je evidentno da se dodjeljuje veliki broj diploma „Luča“ i istakla da uvođenje ovih diploma prvenstveno ima za cilj nagrađivanje učenika za postignute rezultate u učenju, a da je Ministarstvo opredijeljeno na praćenje kriterijuma pri ocjenjivanju, sa ciljem da ocjene budu u skladu sa kvalitetom znanja koji učenici postižu tokom svog školovanja.

Saopštila je da se u Ministarstvu prosvjete nije razmišljalo o uvođenju diplome „Luča“ 3 koja bi obuhvatala učenike koji su ostvarili odličan uspjeh u svim razredima srednje škole, nezavisno od uspjeha u osnovnoj, upravo iz prethodno navedenih opredjeljenja Ministarstva. Saopštila je i da Ministarstvu nije upućen nijedan sličan zahtjev kojim bi se tražilo da se vrednuje uspjeh postignut tokom srednje škole, odvojeno od uspjeha koji je postignut u osnovnoj školi.

Predsjednica Odbora je upoznala prisutne sa zakonskim okvirom koji se odnosi na ovu temu i ukazala na mogućnost razmatranja izmjena Pravilnika o kriterijumima, načinu, uslovima i visini naknade za ostvarivanje prava na smještaj i ishranu u domu, studentski kredit, stipendiju i participaciju prevoza. Predložila je da se u tom dijelu donese izmjena kojom bi se za ovu svrhu nagradili učenici koji su imali odličan uspjeh u svim razredima srednje škole.

Nastojanje članova Odbora bilo je usmjereno da se na objektivnan način sagleda mogućnost iznalazjenja rješenja za ovu malobrojnu kategoriju učenika, koja po ubjeđenju svih članova Odbora zaslužuje određenu satisfakciju za zalaganje i odgovornost. Od strane predsjednice Tanasijević, poslanice Kalezić i ostalih članova Odbora koji profesionalno imaju iskustva u prosvjeti, dat je podstrek da se uputi preporuka Ministarstvu prosvjete, vezano za ovu kategoriju učenika koja pokazuje tendenciju porasta svjesnosti, zrelosti i odgovornosti, i sa kojom se u praksi imaju pozitivna iskustva u daljem školovanju i radu.

Nakon sadržajne i konstruktivne rasprave kojoj su dali doprinos gotovo svi članovi Odbora, Odbor je zauzeo stav da se uputi inicijativa Ministarstvu prosvjete u cilju izmjene i dopune Pravilnika o kriterijumima, načinu, uslovima i visini naknade za ostvarivanje prava na smještaj i ishranu u domu, studentski kredit, stipendiju i participaciju prevoza, konkretno da se dopuni član 9 Pravilnika odredbom da se tri boda dodjeljuju za odličan uspjeh u svim razredima srednje škole.

Tačka 3 - TEKUĆA PITANJA.

- ❖ U okviru ove tačke dnevnog reda, predsjednica je upoznala članove Odbora o toku aktivnosti vezanih za studijsko putovanje delegacije Odbora u NR Kinu. Saopštila je da je Kolegijum predsjednika Skupštine odlučio da u delegaciji budu četiri poslanika – dva iz vladajuće koalicije i dva iz opozicije i da su članovi Odbora u međuvremenu postigli dogovor da u delegaciji budu: mr Branka Tanasijević – šefica delegacije, dr Draginja Vuksanović, prof. dr Jelisava Kalezić i dr Radosav Nišavić.

Predsjednica je upoznala članove Odbora da je i doc. dr Srđa Popović, koji je inicijator ove posjete, iskazao interesovanje da uzme učešće u ovoj posjeti i da je tim povodom obavio

razgovor sa generalnim sekretarom Skupštine, koji će upoznati Kolegijum o njegovom zahtjevu. Uz napomenu da će Kolegijum uskoro odlučiti o zahtjevu poslanika Popovića, predsjednica je konstatovala da je Odbor utvrdio sastav i šefa delegacije Odbora, koja će u junu 2014. godine, boraviti u studijskoj posjeti NR Kini.

- ❖ Takođe, razmotreno je zakazivanje konsultativnog saslušanja rektora i generalne sekretarke Univerziteta Crne Gore. Predsjednica je saopštila da je uspostavljen kontakt sa rektoratom, ali da je, s obzirom na aktuelni proces izbora rektora i trenutnu situaciju, odlučeno da se ova aktivnost za neko vrijeme odloži. Poslanice Kalezić i Bošnjak su bile mišljenja da konsultativno saslušanje treba održati, jer, kako su navele, aktuelnom rektoru mandat traje do avgusta 2014. godine. Predsjednica je preuzela obavezu da o toku komunikacija po tom pitanju blagovremeno obavijesti članove Odbora.

Nakon što je iscrpljen dnevni red, poslanik Srđan Perić je upoznao članove Odbora sa problemom privremene obustave studentskih kredita koji je nastao nakon donošenja Zakona o finansiranju političkih partija, o čemu je bilo riječi u medijima. On je tražio da Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport zauzme stav po tom pitanju. Sa ovim predlogom, odnosno svrhom takvog određivanja od strane Odbora, nije se složila predsjednica Tanasijević, ukazujući na nedostatak ingerencija i proceduralne prepreke. Nakon iznešenih oprečnih stavova od strane ostalih članova Odbora, te nemogućnosti da se postigne saglasnost po ovom pitanju, Odbor je zaključio da se obrati Odboru za ekonomiju, finansije i budžet, kao nadležnom radnom tijelu, koje na osnovu člana 32a Zakona o finansiranju političkih partija vrši parlamentarni nadzor nad sprovođenjem ovog Zakona, da zauzme stav u cilju pronalaženja načina za prevazilaženje ovog problema.

S obzirom na to da većina članova Odbora prije početka sjednice nije bila upoznata sa problemom obustave isplate studentskih kredita, jer se Odboru niko nije obratio ovim povodom, zaključeno je da se Odbor, nakon upoznavanja sa relevantnim činjenicama, ponovo sastane i razmotri ovu temu.

Sjednica je završila sa radom u 12 sati i 30 minuta.

Broj: 00-63-11/13-4/

SEKRETARKA ODBORA
Tanja Božović

PREDSJEDNICA ODBORA
mr Branka Tanasijević